



Выполняя наказы жителей

Отчет о деятельности депутатов Думы Арамилского городского округа 7 созыва за период с 30 сентября 2021 года по 30 сентября 2022-го

В данной редакции представлена информация о работе депутатов избирательных округов № 1, 2, 4 и 5.

Организационная структура Думы – это: председатель Думы, заместитель председателя Думы, 5 постоянных комиссий, организационный отдел Думы (один штатный сотрудник), всего действующих депутатов – 13 человек.

Заседания Думы

Основной формой деятельности Думы являются ее заседания (пункт 8 статьи 22 Устава АГО). В заседаниях Думы обязательно принимают участие Глава округа (или уполномоченные должностные лица), представители Сысертской межрайонной Прокуратуры и СМИ.

За отчетный период было проведено 20 заседаний, из них 7 – внеочередных.

За отчетный период депутатами рассмотрены вопросы по внесению изменений в Устав Арамилского городского округа, по городскому бюджету и местным налогам, по Правилам землепользования и застройки и Генеральному плану, по приведению в соответствие законодательству действующих новых нормативно-правовых актов или принятию новых, информации о реализации федерального и областного законодательства на местном уровне, работе муницип

ципальных организаций, итогам комплексных проверок, планированию работы, награждению граждан и организаций Арамилского городского округа.

Заседания Думы проводятся каждый второй четверг месяца с 14 часов по адресу: город Арамил, ул. 1 Мая, дом № 12, кабинет №17. Заседания Думы являются открытыми, участниками заседаний могут быть все желающие. Из 20 заседаний Думы АГО седьмого созыва жители округа принимали участие в 5-ти заседаниях.

В соответствии с Регламентом Думы и Правилами депутатской этики, в ежегодном Отчете Думы отражаются данные по посещаемости депутатами заседаний Думы, поскольку основной формой работы Думы являются ее заседания.

Работа комиссий Думы

При Думе АГО создано пять постоянных комиссий: по бюджету, экономике, финансам и промышленности, в составе комиссии 5 депутатов (ее председатель – Алексей Владимирович Мишин), по городскому хозяйству и муниципальной собственности, в составе 6 депутатов (Дмитрий Владимирович Черноколпаков), по социальной

политике – 5 депутатов (Татьяна Валерьевна Ковалек), по местному самоуправлению, правовым вопросам и фактам рейдерства – 6 депутатов (Андрей Леонидович Маркелов), наградная депутатская комиссия – 4 депутата (Валерий Юрьевич Ипатов).

Комиссии на своих заседаниях рассматривали проекты норма-



тивно-правовых актов, протесты Прокуратуры и обращения граждан. Протесты и представления органов прокуратуры, поступившие в адрес Думы Арамилского городского округа, были рассмотрены с участием представителей Прокуратуры и уполномоченных специалистов Администрации Арамилского городского округа.

Всего за рассматриваемый период было проведено 50 заседаний постоянных комиссий:

по бюджету – 14, рассмотрено вопросов – 35; по городскому хозяйству – 13 заседаний, рассмотрено вопросов – 50; по местному самоуправлению – 14 заседаний, рассмотрено вопросов – 45; по социальной политике – 6 заседаний, рассмотрено 20 вопросов. Наградная комиссия – 3 заседания, рассмотрено вопросов – 6.

Кроме постоянных комиссий Думы, созданы и осуществляют деятельность временные комис-

сии, рабочие группы и депутатские объединения: например, Фракция ВПП «Единая Россия». Приоритетным направлением в работе Фракции в этом периоде были выборы Губернатора Свердловской области (сентябрь 2022), реализация федеральных и региональных партийных проектов на территории Арамилского городского округа. На территории округа реализованы проекты: «Безопасные дороги», «Городская среда».

Депутаты продолжают работу в Комиссиях и Советах, созданных Администрацией АГО. Это: комиссия по административным правонарушениям, комиссия по организации транспортного обслуживания в Арамилском городском округе, комиссия по безопасности дорожного движения, координационный совет по инвестициям и развитию предпринимательства, антитеррористическая комиссия, жилищная комиссия, комиссия по разработке проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов, совет директоров.

Иная деятельность депутатов

Также депутаты принимают участие в публичных слушаниях и обсуждениях, встречах с профильными министерствами Свердловской области, депутатами Законодательного собрания Свердловской области, в работе Общественной палаты Арамилского городского округа, где совместно рассматривали проблемы в работе городской больницы, создании городской Психолого-медико-педагогической комиссии и традиционно принимали участие в общегородских мероприятиях.

Была проведена встреча с депутатами Сысертского городско-

ных и более 50 устных обращений граждан в рамках личного приема граждан и по телефону.

В основном в своих обращениях жители жалуются на некачественную работу управляющих компаний, кстати, лидером по количеству жалоб является ООО «УК «Лидер», работу больницы (отсутствие медикаментов в стационарах и по бесплатным рецептам, большие очереди к специалистам и как следствие несвоевременное получение помощи). Также граждан беспокоили вопросы по размещению контейнерных площадок у частных домов, по уличному освещению и ремонту дорог, много обращений было по пассажирским перевозкам. Просьба была вернуть пункт приема платежей за коммунальные услуги РЦ «Урал» (поселок Арамил).

В целях представления и защиты интересов граждан были подготовлены и направлены запросы и обращения в надзорные органы и органы государственной власти.

Также депутаты принимали участие в работе Общественной палаты Арамилского городского округа, где совместно рассматривали проблемы в работе городской больницы, необходимости создания городской Психолого-медико-педагогической комиссии, создания условий для развития городских НКО и традиционно принимали участие в общегородских мероприятиях.

Работа по исполнению наказов избирателей

Каждый депутат и группа депутатов в своем избирательном округе работает в соответствии с тем перечнем наказов, который формировался вместе с вами, уважаемые избиратели. Перечень довольно большой, и он постоянно изменяется, что выполняется, что-то включается вновь.

Общими приоритетными задачами за прошедший период были следующие: сбалансированность городского бюджета; выбор главы Арамилского городского округа; переселение граждан из аварийного и ветхого жилья. В основном это касается жителей домов по ул. Рабочая, Заводская, Станционная, Курчатова; обеспечение работы пассажирского транспорта; проведение ямочного ремонта дорог местного значения; спил деревьев и посадка новых кустарников и деревьев.

Депутаты благодарят своих избирателей за совместную работу, за неравнодушное отношение к своему городу, настойчивость и инициативность в решении проблемных вопросов.

В соответствии с пунктом 4 статьи 5 Положения о Думе, депутаты вправе проинформировать население о своей деятельности посредством открытых встреч с избирателями и через СМИ. Официальным источником информации органов местного самоуправления на территории Арамилского городского округа является газета «Арамилские вести» и сайт Арамилского городского округа.

По работе Думы АГО можно обратиться по телефону 8 (343) 385-32-84 или отправить обращение по электронной почте dumaago@mail.ru.

Вся информация о деятельности Думы размещена на официальном сайте duma.aramilgo.ru.

